



享丰风雨12年 打不散的兄弟情

□本报记者 丁进阳

市业余足球超级联赛上半程五轮比赛全部结束,享丰队与排名第一的66号公路同积11分暂列第二名。

记者每次采访享丰队比赛时,场外总站着一个人:“给了,给了,一脚出……”他一边看比赛一边朝队员大喊。指头缝里夹着的烟顾不上抽一口,直到烧着了手才扔掉。他就是享丰队掌门人郭桢。

以同学为班底,风雨12年

郭桢今年32岁,小学时就开始喜欢足球。高中时,他代表湛河区参加全市运动会足球比赛,这些队友成了他后来组队的人员班底。

2002年,大学毕业后的郭桢和儿时一起踢球的老同学成立了一支球队,球队最初的名字是“踢球者”,后来一位经商的同学进队后才更名为“享丰”。

郭桢说,一开始就是想把大家聚在一起玩玩,没想到要参加比赛。2010年,球队出现了困

境,队员流动,仅剩8人。那年,他们还参加了全市业余足球联赛,被城建学院队打得0:7惨败。郭桢说,当时的球队面临着解散的危险,但大伙儿都不舍得,郭桢当即决定重组队伍,大家纷纷介绍朋友入队。郭桢说:“我们欢迎任何一个喜欢足球的人加入。输赢并不重要,只要开心就行。”正是郭桢这种对足球乐观积极的态度,很快吸引了大批足球爱好者。

享丰队各年龄阶层的队员都有,大家在一起相互学习,相互尊重,氛围和谐,也提高了球队整体实力。近几年来,享丰队在全市业余足球联赛中成绩骄人。

每次胜利,都有门将一半功劳

在享丰队的比赛中,门将的精彩表现总能让人眼前一亮。用郭桢的话说,每场比赛的胜利都有门将的一半功劳。

享丰队门将冯凯是中牟人,今年43岁,队员们都尊称他“凯哥”。因为热衷守门,大小比赛冯凯都是门将。

一开始,冯凯并不怎么喜欢守门,大多时候站在那无事可做,更多时候是虚惊一场。后来,几次惊险扑救和经典胜利使他逐渐爱上了守门。冯凯说:“我觉得守门很重要。对手想尽一切办法将球攻进前场,再多的努力被我化为乌有,我感到很有成就感。”

冯凯1993年来我市工作,踢了十多年野球。2006年,由于体力下降,冯凯决定不再参与足球运动,但最终还是没能抵挡住同事三言两语的诱惑,加入了享丰队。冯凯说:“这么多年,我始终没动过离队的念头,进队就是家,一句话,‘兄弟们太好了’。”

以队为家,无私奉献

一支球队能坚持这么长时间,队中少不了有几位无私奉献的“劳模”。享丰队的吴峰、张然就是这样。

吴峰今年35岁,长相秀气,说话文质彬彬。他从小爱踢足球,回平顶山工作后就加入了享丰队。他平时在队中负责通知比

赛、练习场地等繁杂事务。吴峰说:“在队里,大家从不计较个人得失,有钱出钱有力出力,因为喜欢也不觉得这是负担。”吴峰是鲁阳电厂一位普通职工,上班距离市区较远,只有周末时间才和队友们相聚踢球。“一周不见,都很想念,大家在一起聚聚,踢踢球,相互聊聊,心情舒畅。”

张然虽然年龄不大,但也是该队一名元老级队员。他说:“不少队员都是从小玩儿到大的,不仅仅是一般的队友感情。”张然平时负责队中的财务工作,负责给大家买衣服、买水、买药等事物。他说:“这些活总得有人干,即使我不干也会有人乐意干,大家都很积极。”

在谈到球队以后的发展时,郭桢说,他有信心把球队继续带下去。大家在一起踢球就是缘分,比赛输赢并不重要,只要开心快乐就行。“我们毕竟是业余球队,在娱乐健身的基础上再考虑踢好比赛,这是我们球队一直以来坚持不变的理念。”

中汇1:1享丰 握手言和

□记者 丁进阳

本报讯 市业余足球超级联赛第五轮第二场比赛于12月6日下午在中汇队和享丰队之间展开。两队经过90分钟激战,最终1:1握手言和。

前四轮,享丰3胜1平,而中汇1胜3负,整体实力享丰在中汇之上。但从本场比赛看,两队实力相当。

比赛一开始,享丰队占据优势,大有速战速决之势,对中汇形成围攻。而中汇队依然保持之前的防守反击战术,面对享丰的猛烈攻势,他们顶住了压力。比赛进行到35分钟时,中汇队赢得一次反击机会,7号左路得球后一脚劲射,球打在了右门柱反弹入网。享丰在落后的情况下提高了警惕,放慢了比赛节奏。双方进入胶着状态。直到上半场结束,场上比分依然是1:0,中汇领先。

下半场一开始比赛就进入白热化状态。开场10分钟,享丰便获得一次射门机会,可惜线路太正,被守门员死死抱住。紧接着,中汇27号门前一脚劲射还以颜色,可惜球贴着门柱溜出了底线。下半场第20分钟,享丰88号球员右路突破,禁区外起脚射门,皮球划了一道弧线恰好落入球门,守门员因高度不够而望尘莫及。1:1的比分使得双方又回到同一起跑线上。虽然下半时双方球员体力都有所下降,但激烈程度不减。在激烈拼抢中双方球员都频频倒地,全场出现4张黄牌。比赛临近结束时,球员间出现了小摩擦,幸好队员们都比较理智,事态没有扩大。最终,双方以平局收场。

赛后中汇队教练说,本场比赛是开赛以来他们发挥最好的一次,队员们也都拼了全力,打出了水平,相信之后的比赛会越来越棒。享丰队负责人说,他们队有7名主力球员因受伤而缺赛,能踢成平局已经不错了。



图为享丰队队员合影 本报记者 禹舸 摄

66号公路5:0狂胜新蓝田

□记者 丁进阳

本报讯 市业余足球超级联赛第五轮首场比赛66号公路对阵新蓝田于12月6日上午在市体育运动学校举行。两队实力悬殊,最终66号公路5:0狂胜新蓝田。

比赛一开始,66号公路队就以身高和个人能力方面的优势占据场上主动权,控球时间和组织进攻次数远远大于对手。虽然场面上占优,但也多次出现失误。直到上半场第42分钟,66号公路队16号在右路禁区外凭借一个定位球直接射门,守门员将球挡出,11号迅速跟进一脚补射将球打进。上半场,新蓝田队虽有几次破门良机,但未能把握住。

下半场,66号公路队因领先

一球越战越勇,队员的传球、跑位,之间的互相配合变得游刃有余。下半场开赛5分钟,66号公路队66号球员接队友左路传中球,用脚轻轻一磕,皮球小角度钻进球门。第17分钟,66号公路队66号球员觅得良机起脚射门,守门员再次将球挡出,77号门前补射入网。比分扩大到了3:0。虽然一球未进,但新蓝田并没有放弃,依然在场上积极拼抢,试图挽回颜面。下半时第25分钟,66号公路队66号球员梅开二度,又攻入一球。在下半时第33分钟,66号公路队77号凭借一粒点球,也创造了梅开二度。

新蓝田队虽然在场上一直顽强拼搏,但因实力不济,最终也未能敲开66号公路队的大门。

泰德2:2平摩根

□记者 丁进阳

本报讯 市业余足球超级联赛第五轮最后一场比赛于12月6日上午在市体育运动学校举行。泰德、摩根各进两球,收获平局。至此,联赛上半程结束,66号公路积11分暂列第一,新蓝田一场未胜0分垫底。

泰德与摩根两支队伍战斗力相当。比赛一开始,双方方便进入激烈的争斗中。前20分钟,双方不断进行攻防转换,但均未能破门。直到上半场第22分钟,泰德队23号临门一脚将球打进。落后的摩根队并没有乱了阵脚,两分钟之后,皮球攻入对手门前,混战中摩根10号队员迅速插上,一脚劲射,皮球碰到防守队员脚上改变线路钻入球门。平

局一直保持到上半场结束。

下半场,比赛激烈程度丝毫不减。开场6分钟,摩根10号梅开二度,在中场附近得球后起脚,皮球划过一个弧线飞向球门,守门员早已做好准备,但由于落点判断失误,皮球在守门员眼前弹起越过头顶落入球门。摩根队领先一球,队员兴奋不已,将10号球员压倒在地庆祝。然而,两分钟后,正当摩根球员还沉浸在喜悦中时,泰德队悄然发起攻击,守门员虽然挡住了射门,但皮球正好落在了泰德7号脚下,一脚补射将球打进,比分扳平。

在接下来的比赛中,双方开始频繁换人,试图拿下对方。虽然各自都有机会再次破门,但都未能很好把握机会。最终,2:2握手言和。

市业余足球超级联赛积分榜

队名	积分	排名
66号公路	11分	1
享丰	11分	2
摩根	8分	3
泰德	7分	4
中汇	4分	5
新蓝田	0分	6